



Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata

Iktatószám: VI. 34 - 6 / 2024

Ügyintéző: Hummel Rudolf

Tárgy: Felkérés lakossági kérdőív kitöltésének elősegítéséhez

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata feladata, hogy a vármegye területfejlesztéssel összefüggő terveit, alapdokumentumait elkészítse. A területfejlesztés nem csak a gazdaság, hanem a társadalom fejlesztését is magában foglalja. A társadalmi jóllét kiemelten fontos feltétele annak, hogy egy adott település gazdasága fejlődhessen, hogy a lakosok erőfeszítéseikkel szűkebb hazájuk mellett az ország fejlődését is elősegítsék. E társadalmi jóllét egyik bázisa a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés, az, hogy minden állampolgár részére biztosított legyen az alapvető egészségügyi, szociális, nevelési-oktatási, és kulturális szolgáltatások elérhetősége. A vármegyei Önkormányzat 2019-ben felmérte a vármegye településein ezen szolgáltatások meglétét, milyenségét, e felmérés eredményeit pedig a megyei Szolgáltatás Út Térkép-ben összegezte, publikálta. A felmérés során feltárt hiányosságok megszüntetésére javasolt intézkedéseket, a megismert jó gyakorlatokat pedig a Megyei Esélyteremtő Paktumban foglalta össze. E felmérés alapul szolgált a területi támogatások tervezésénél is, melynek nyomán számos pályázati forrásból megvalósuló fejlesztés (óvodai, bölcsődei férőhelyek létesítése, orvosi rendelők felújítása, kialakítása, stb.) járulhatott hozzá a hiányok megszüntetéséhez. Mint arról az elmúlt közel két hónapban Önök is értesülhettek, a vármegyei Önkormányzat a Szolgáltatás Út Térkép és a Vármegyei Esélyteremtő Paktum felülvizsgálatát végzi. Ennek keretében kértük Önöket online kérdőív kitöltésével adatszolgáltatásra, mely kérésünk teljesítését ezúton is köszönjük!

Közös munkák következő szakaszában egy jelentős kihívással járó feladat teljesítéséhez kérjük szíves hozzájárulásukat, segítségüket. Most a vármegyében élők (elsősorban 18 év felettiek) véleményét kell megismernünk, lehetőleg minél szélesebb körben. A lakossági vélemények szintén összesítve lesznek a Szolgáltatás Út Térkép megállapításaiban, majd a Vármegyei Esélyteremtő Paktum együttműködési javaslataiban is meg fognak jelenni. Vármegyénk közel 250.000 felnőtt lakosának köréből a dokumentumok megalapozott elkészítéséhez mintegy 7500 választ kell begyűjtenünk, 2024. június 30-áig. **Kérjük, hogy a jelen levelünkhöz mellékelt kérdőív kitöltését a településük lakosai és intézményeik, hivatalaik dolgozói körében szíveskedjenek elősegíteni, ösztönözni.** A kérdőív papír alapon és online formában is kitölthető, teljesen anonim, a válaszok alapján senki személye nem lehet beazonosítható. Kérjük, hogy közösségi média felületeiken, helyi kiadványaikban tegyék közzé a kérdőívet, lakosaikhoz juttassák el a rendelkezésükre álló eszközökön keresztül a lakossági véleménynyilvánítás lehetőségét. Az online kitöltéshez létrehoztunk egy felületet, melynek elérését a kisérő e-mail-ban feltüntettük. A papír alapú kitöltés azok számára lehet hasznos, akik nem jártasak az online felületek kezelésében. A két kérdőív teljesen azonos. A papír alapú kitöltéshez kérjük, hogy a megküldött kérdőívet kinyomtatva helyezték ki intézményeikben, tegyék elérhetővé a lakosság számára, a kitöltött íveket gyűjtsék össze, majd jelezzék kollégáim felé, hogy azok elhozhatók. A vármegyei önkormányzati hivatal munkatársai kimennek és begyűjtik a válaszokat tartalmazó íveket, azokat nem kell postázniuk.

Segítő közreműködésüket előre is köszönöm.

Tatabánya, 2024. 05. 17.


Borsó Tibor
alelnök

2800 Tatabánya, Fő tér 4. Telefon: 34/517-100 Fax: 34/311-690

e-mail: elnok@kemoh.hu



